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Est / blle

1 Lot de 6 blles comprenant : 3/4

1 Blle CH. BELLEVUE ROUGIER Bordeaux 1998

1 Blle CH. DE L'ORANGERIE Bordeaux 1998

1 Blle CH. JANSENANT Côtes de Bourg 1998

1 Blle CH. LE PRIEURÉ DE BELLEGARDE Côtes de Bourg 1993

1 Blle CH. LA GARENNE DE RICMONT 1ères Côtes de Bx 1999

1 Blle CH. LAURIOL Côtes de Francs 1998

Et. à peine tachées. N : 1 haut goulot, 3 bas goulot, 

2 tout en haut épaule.

2 Lot de 6 blles comprenant : 6/8

1 Blle CH. FOUQUET St Emilion 1997

4 Blles CH. PEREY GROULEY St Emilion 

1 blle de 1986, 3 blles de 1978.

1 Blle CH. BELAIR-SARTHOU St Emilion 1979

Et.: 2 à peine tachées, 4 plus tachées mais lisibles.

N : 1 mi goulot, 2 bas goulot/limite haut épaule,

2 tout en haut épaule, ht/mi épaule.

3 Lot de 2 blles comprenant : 7/9

1 Blle CH. DE CANTIN St Emilion GC 1997

1 Blle CH. FRANC GRACE-DIEU St Emilion GC 1985

Et.: 1 impeccable, 1 légèrement tachée. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

4 Lot de 3 blles comprenant : 7/9

1 Blle CH. NOTTON Margaux 1993

1 Blle CH. SEGONNES Margaux 1992

1 Blle CH. TAYAC Margaux CB 1976

Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée, 1 un peu plus tachée.

N : 2 bas goulot/limite haut épaule, 1 haut épaule.

5 Lot de 3 blles comprenant : 7/9

1 Blle CH. MAUVESIN Moulis CB 2001

1 Blle CH. BRANAS GRAND POUJEAUX Moulis  2000

1 Blle CH. MOULIS Moulis CB 1988

Et. bonnes. N : 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

6 1 Blle CH. LA POINTE Pomerol 1980 15/17

Et. un peu tachée ( 1 petite déchirure ). N : limite haut épaule.

VENTE VOLONTAIRE 

Du lot 1 au lot 67 - Lot 82 à la fin

Nous vous rappelons que les estimations sont faites "à la bouteille",

et les photographies sont consultables sur www.interencheres.com

VENTE JUDICIAIRE du lot 68* au lot 81* - Frais acheteurs réduit 14,40% TTC (sans TVA récupérable).



7 Lot de 3 blles comprenant : 5/7

2 Blles CH. MARQUISAT DE BINET Montagne St Emilion 1998

1 Blle CH. VRAY CANON BOYER Canon Fronsac 1996

Et.: 2 impeccables, 1 à peine usée. N : mi goulot.

8 Lot de 2 blles comprenant : 5/7

1 Blle CH. SAINT JULIA Minervois 1994

1 Blle DOMAINE LES COURTINES Corbières 1994

Et.: 1 bonne, 1 un peu tachée. N : bas goulot.

9 Lot de 2 blles comprenant : 5/7

1 Blle DUCHÉ LA LANDE Lalande de Pomerol 1997

1 Blle MONTAGNE SAINT EMILION mise négoce 1997

Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 1 bas goulot, 1 haut épaule.

10 1 Blle CH. HAUT SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1976 7/9

Et. fanée et un peu tachée. N : bas goulot. 

11 Lot de 3 blles comprenant : 5/7

1 Blle CH. HOURBANON Médoc CB 1996

1 Blle CH. SAINT BENOIT Médoc  1990

1 Blle CH. LA ROUSSELIÈRE St Estèphe 1988

Et.: 2 un peu tachées, 1 très tachée mais tachée. 

N : 2 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

12 1 Mag CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1969 20/25

Et. un peu usée, mais bonne. Capsule oxydée. N : mi épaule.

13 2 Blles BOURGOGNE Pinot Noir " Réserve " mise Reine Pédauque " 1997 5/7

Et. un peu tachées. N : 1,5 cm.

14 2 Blles BOURGOGNE Htes Côtes de Beaune mise Dom. de Mercey 1994 6/8

Et. à peine tachées. N : 2 à 3 cm.

15 2 Blles BOURGOGNE Htes Côtes de Nuits mise Reine Pédauque 1997 7/9

Et. excellentes. N : top.

16 1 Blle POMMARD mise F. Chauvenet 1987 12/14

Et. bonne. N : 3 cm.

17 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN mise Château de Villars Fontaine 1990 15/17

Et. tachée. N : 1,5 cm.

18 1 Blle ST NICOLAS DE BOURGUEIL " Les Graviers " mise David 2001 5/7

Hubert Prop. Et. un peu tachée et à peine déchirée. N : 2,5 cm.

19 1 Blle LA MARCHE Pinot Noir mise Bouchard Ainé France 1997 8/10

Présentation et niveau impeccables.



20 6 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2000 110/130

CBO NI cerclée.

21 12 Blles CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 2003 40/50

CBO NI.

22 12 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 2003 80/90

CBO NI.

23 12 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 1998 50/60

Et.: 11 impeccables, 1 un peu tachée. N : mi goulot. CBO.

24 12 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC blanc 2001 20/25

CBO NI.

25 12 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 2004 40/50

CBO NI.

26 12 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 2002 40/50

CBO NI.

27 12 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 2001 40/50

CBO NI.

28 6 Blles CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 2005 50/60

CBO NI.

29 6 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2004 70/80

CBO NI.

30 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2001 80/90

CBO NI.

31 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1999 70/80

CBO NI.

32 6 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1999 60/70

CBO NI.

33 3 Mags CH. MONTROSE St Estèphe GCC 2003 200/220

CBO NI.

34 6 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1996 420/440

Présentation et niveaux impeccables. Papier de soie. CBO.

35 2 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2006 70/80

Présentation et niveaux impeccables.

36 6 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2006 70/80

Et. bonnes ( 2 un peu griffées ). N : top.



37 3 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2004 70/80

Et. bonnes ( 1 petit accroc ). N : haut goulot.

38 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2003 80/90

Et. à peine tachée. N : haut goulot.

La CBO pour les lots 39 à 42 pourra être remise pour l'acquéreur éventuel

de ces 4 lots.

39 1 Blle CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1999 20/25

Présentation, niveau et couleur impeccables.

40 2 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1999 20/25

Présentation, niveau et couleur impeccables.

41 3 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1999 20/25

Présentation, niveau et couleur impeccables.

42 6 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1999 20/25

Présentation, niveau et couleur impeccables.

43 1 Blle CH. CLIMENS Barsac 1er CC 1990 70/80

Et. excellente. N : mi goulot.

44 2 Blles CH. CLIMENS Barsac 1er CC 1990 70/80

Et. un peu tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

45 2 Blles CH. CLIMENS Barsac 1er CC 1990 70/80

Et. un peu tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.

46 1 Blle CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 2000 30/40

Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.

47 1 Blle HERMITAGE mise P. Jaboulet Ainé 2001 20/25

Et. légèrement tachée ( 2 petits accrocs ). N : 1 cm.

48 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 180/200

Et. de Andy Warhol, tachée et légèrement écornée.

N : haut épaule.

49 6 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves GCC 1999 100/120

CBO NI.

50 6 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1999 260/280

CBO NI cerclée.

51 5 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1999 450/500

Présentation et niveaux impeccables. Papier de soie. CBO.



52 5 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2006 40/50

Présentation et niveaux impeccables.

53 5 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2001 40/50

Et. impeccables hormis une petite déchirure. N : mi goulot.

54 2 Blles CLOS RENÉ Pomerol 2006 16/18

Présentation et niveaux impeccables.

55 2 Blles CLOS RENÉ Pomerol 2006 16/18

Présentation et niveaux impeccables.

56 2 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1990 80/90

Et.: 1 impeccable, 1 légèrement tachée. N : mi goulot.

57 4 Blles CH. FERRAND LARTIGUE St Emilion GC 1998 7/9

Présentation et niveaux impeccables.

58 4 Blles LA CHAPELLE de la MISSION Ht BRION Graves 2006 40/50

Présentation et niveaux impeccables.

59 1 Blle CH. FILHOT Sauternes GCC 1997 25/30

Et. à peine tachée. N : bas goulot.

60 1 Blle CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 1990 30/35

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

61 1 Mag CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1989 50/60

Présentation, niveau et couleur impeccables.

62 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2008 290/310

Et. à peine tachée. N : 1 cm.

63 2 Mags CH. L'ÉGLISE CLINET Pomerol 1994 80/100

Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : bas goulot.

64 12 Blles CH. NÉNIN Pomerol 1997 25/30

Présentation et niveaux impeccables. CBO.

65 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1978 200/220

Et. tachée et un peu déchirée, parfaitement lisible. N : haut épaule.

66 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 180/200

Et. tachée et légèrement déchirée. N : bas goulot.

67 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1978 100/120

Et. de Riopelle, (Grands Cercles), un peu tachée. N : haut / mi épaule (+).



Est/blle

68* 5 Blles LES FORTS DE LATOUR Pauillac 2003 80/90

Présentation et niveaux impeccables.

69* 2 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Pignan mise Château Rayas 2005 110/130

Et.: 1 impeccable, 1 très légèrement écornée. N : top.

70* 1 Blle PENEDES Cabernet Sauvignon mise René Barbier Cosecha 1985 7/9

Et. un peu usée. N : tout en haut épaule.

71* 1 Blle FRONTON mise Château Flotis 2008 4/6

Médaille de Bronze. Et. déchirée. N : mi goulot.

72* 1 Blle HERMITAGE blanc mise Domaine JL. Chave 2004 90/110

Présentation, niveau et couleur impeccables.

73* 1 Blle HERMITAGE blanc mise Domaine JL. Chave 2004 90/110

Présentation, niveau et couleur impeccables.

74* 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Domaine de la Janasse 2008 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

75* 3 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Château de Beaucastel 2007 40/50

Et à peine tachées. N : top à 0,5 cm.

76* 2 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Château de Beaucastel 2001 40/50

Et. à peine tachées (1 léger accroc ). N : 1,5 cm à 2 cm.

77* 1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE rouge mise Château de Beaucastel 2007 250/270

Hommage à Jacques Perrin.

78* 1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE rouge mise Château de Beaucastel 2007 250/270

Hommage à Jacques Perrin.

79* 2 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE rouge mise Château de Beaucastel 2007 250/270

Hommage à Jacques Perrin.

80* 2 Mags ERMITAGE rouge "Le Méal" mise Ferraton Père & Fils 2007 70/80

Présentation et niveaux impeccables

81* 1 Mag ERMITAGE rouge "Le Pavillon" mise Chapoutier 2005 230/250

Et. un peu tachée et à peine usée. N : 0,5 cm.

VENTE JUDICIAIRE

Du lot 68* au lot 81*

Frais acheteurs réduit 14,40% TTC (sans TVA récupérable).



82 8 Blles CH. LASCOMBES Margaux GCC 1984 35/40

Et. excellentes. N : 1 mi goulot, 7 bas goulot.

83 12 Blles CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX Moulis CB 1995 14/16

Et. à peine tachées. N : 7 mi/bas goulot, 5 bas goulot/

limite haut épaule.

84 6 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 1991 40/50

Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot.

85 6 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2001 50/60

Et. à peine tachées. N : mi goulot.

86 7 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 1989 50/60

Et. à peine tachées. N : 5 bas goulot / limite haut épaule,

2 haut épaule.

87 6 Blles CH. TOUR HAUT-CAUSSAN Médoc CB 1996 10/12

Et. un peu fanées. N : bas goulot / limite haut épaule.

88 6 Blles CH. LASSALLE Médoc 1989 8/10

Et. un peu tachées. N : 4 bas goulot, 2 bas goulot/

limite haut épaule.

89 6 Blles AGNEAU ROUGE Bordeaux mise nég. 1997 8/10

Et. à peine tachées. N : mi goulot.

90 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Dom. de Villeneuve 1993 15/17

"Les Vieilles Vignes". Et. à peine tachées. N : 1 à 2 cm.

91 8 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 1991 40/50

Et. légèrement tachées. N : mi/bas goulot.

92 6 Blles CLOS DE L'ORATOIRE St Emilion GCC 1989 30/40

Et. fanées et tachées (4 petits accrocs). N : bas goulot/

limite haut épaule.

93 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1982 190/210

Et. très légèrement fanée. N : bas goulot / limite haut épaule.

94 1 Blle VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1985 70/80

Et. à peine tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.

95 4 Blles CH. GLORIA St Julien 1990 35/40

Et. excellentes. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot,

1 limite haut épaule.

VENTE VOLONTAIRE



96 1 Blle Bas Armagnac Domaine de l'Hérété mise J. Sempé 1970 80/100

70 cl - 45°. Et. un peu tachée, collerette fanée difficile à lire.

N : haut épaule.

97 1 Blle Bas Armagnac Dom. de Peyron (Francis Darroze) 1979 80/100

70 cl - 49°.

Et. un peu usée. Millésime difficile à lire. CBO.

98 4 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2000 80/100

Et. à peine tachées. N : mi goulot.

99 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 100/120

Et. d'Andy Warhol, tachée et un peu déchirée mais lisible.

N : ht/mi épaule.

100 6 Blles PACHERENC du VIC-BILH sec mise Château Montus 1997 5/7

Présentation, niveau et couleur impeccables.

101 12 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2000 80/100

CBO NI.

102 12 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2001 80/100

CBO NI.

103 6 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1998 130/150

Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot.

104 6 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1998 280/300

Présentation et niveaux impeccables. Papier de soie. 

105 12 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2000 110/130

Présentation et niveaux impeccables. CBO.

106 12 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2000 200/220

Présentation et niveaux impeccables. CBO.

107 Lot de 6 blles comprenant : 5/7

1 Blle TOKAY Pinot Gris mise Dopff 2001

1 Blle GEWURZTRAMINER mise Cave coop NM

1 Blle RIESLING  mise Cave Coop 1997

3 Blles GEWURZTRAMINER mise Jaeggy-Altermath Vit. NM

Et. excellentes. N : top à 2 cm.

108 6 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 2003 100/120

Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot. CBO.

109 1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 1994 18/20

Présentation, niveau et couleur impeccables.



110 2 Blles CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 1994 18/20

Présentation, niveau et couleur impeccables.

111 6 Mags CH. SOCIANDO MALLET Ht Médoc 2001 50/60

CBO NI.

La CBO pour les lots 112 à 115 pourra être remise pour l'acquéreur éventuel

de ces 4 lots.

112 1 Blle CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1990 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

113 2 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1990 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

114 3 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1990 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

115 6 Blles CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1990 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

116 1 Mag CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1995 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

117 1 Mag CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1995 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

118 1 Mag CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1995 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

119 1 Mag CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1995 30/40

Présentation, niveau et couleur impeccables.

120 1 Blle ALOXE CORTON mise Entrepots Bourguignons nég. 1961 40/50

Et. un peu tachée. N : 7 cm.

121 6 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2000 120/140

Présentation et niveaux impeccables. CBO.

122 12 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2003 35/40

Et. excellentes. N : mi goulot.

123 12 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1999 30/35

Et. un peu tachées. N : mi goulot.

124 6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 2000 80/90

Et. un peu tachée. N : mi goulot.

125 6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 2000 80/90

Et. un peu tachée. N : mi goulot.



126 6 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2002 240/260

Et. tachées. N : mi goulot.

127 6 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 1000/1200

Dorure un peu fanée. N : mi goulot.

128 6 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 1000/1200

Dorure : 5 un peu fanées, 1 plus fanée. N : mi goulot.

129 6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2000 30/35

Présentation et niveaux impeccables.

130 12 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion GCC 1998 40/45

Et. impeccables. N : bas goulot. CBO.

131 12 Blles CH. LA GRACE DIEU St Emilion GC 1970 8/10

Et. excellentes. N : 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule, 10 mi épaule.

CBO.

132 12 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 1988 30/35

Et. tachées mais parfaitement lisibles.  N : 6 mi goulot, 

6 bas goulot. CBO.

133 12 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1969 25/30

Et.: 10 légèrement tachées, 1 plus tachée, 1 un peu déchirée.

N : 4 haut épaule, 7 mi épaule, 1 bas épaule. CBO.

134 12 Blles CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 2000 50/60

Présentation, niveau impeccables. CBO.

135 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2007 230/250

Présentation et niveau impeccable.

136 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1982 450/500

Et. un peu tachée ( 2 petites déchirures ). N : 2,5 cm.

137 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1997 210/230

Et. un peu tachée. N : 0,5 cm.

138 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1997 210/230

Et. un peu moins tachée. N : 1 cm.

139 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1991 190/210

Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 2 cm.

140 1 Mag CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1998 350/400

Présentation et niveau impeccable. CBO.

Lot 131 à  159   : catalogués au vue de photographies.



141 1 Mag CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1998 350/400

Présentation et niveau impeccable. CBO.

142 1 Blle CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1983 20/25

Et. un peu tachée. N : bas goulot.

143 1 Blle BONNES MARES GC mise Dom. Christian Confuron & Fils 2002 40/50

Et. excellente. N : top.

144 3 Mags CH. MAYNE LABORIE Bordeaux 2009 8/10

Présentation et niveaux impeccables. 

145 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2007 230/250

Présentation et niveau impeccable. 

146 1 Mag CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1998 350/400

Présentation et niveau impeccable. CBO.

147 4 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1983 50/60

Et. un peu fanées, mais bonnes. N : haut goulot.

148 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1992 200/250

Et. fanée et un peu tachée, mais bonne. N : mi goulot.

149 2 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 2002 90/110

Présentation et niveaux impeccables. 

150 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1998 260/280

Présentation et niveau impeccable. 

151 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2001 240/260

Présentation et niveau impeccable. 

152 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2004 240/260

Présentation et niveau impeccable. 

153 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2004 250/270

Et. du Prince Charles. Présentation et niveau impeccable.

154 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2004 250/270

Et. du Prince Charles. Présentation et niveau impeccable.

155 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1998 190/210

Présentation et niveau impeccable. 

156 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2001 250/270

Et. de Robert Wilson, à peine tachée. N : mi goulot.



157 1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1983 60/70

Et. très légèrement tachée. N : mi/bas goulot.

158 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2002 280/300

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

159 6 Blles TOKAJI sec mise Château Dereszla 2006 8/10

Présentation, niveau et couleur : impeccables.

160 2 Blles CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1970 25/30

Et. très tachées. N : 1 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

161 1 Mag CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GC 1994 30/35

Et. excellente. N : mi /bas goulot.

162 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2004 240/260

Présentation et niveau impeccable. 

163 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

164 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

165 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

166 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

167 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

168 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

169 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

170 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

171 6 Blles VDP Malpère rosé mise Domaine de La Sapinière 2014 3/4

4 cépages assemblés, aux âromes d'agrumes et d'anis étoilé.

FIN DE LA VENTE




























